

# Dobrodošli v soteski Vintgar

Soteska Vintgar, ena najbolj obiskanih in priljubljenih naravnih znamenitosti v Sloveniji, je 19. aprila ponovno odprla vrata obiskovalcem. Turistično društvo Gorje v novi sezoni predstavlja številne novosti, ki sledijo trajnostnim zavezam in zagotavljajo varno in doživeto spoznavanje naravne in kulturne krajine tega dela Triglavskega narodnega parka.

Soteska Vintgar predstavlja dragocen del Triglavskega narodnega parka in Julijskih Alpah – prvega slovenskega biosfernega območja svetovne mreže UNESCO, kjer ljudje sobivajo z naravo na način, da jo varujejo in ohranjajo. Ravno ustvarjanje pogojev za varno in doživeto spoznavanje soteske ter trajnostno upravljanje, ki zagotavlja ohranjanje njenih naravnih danosti, je osrednje poslanstvo Turističnega društva Gorje. Predanost tem zavezam se kaže tudi v novostih, ki jih obiskovalcem prvič ponujajo v letošnji sezoni. S prenovljeno infrastrukturo, digitalizacijo nakupa vstopnic, strokovnim vodenjem, električnimi t. i. shuttle prevozi, nadgradnjo krožne poti in vključitvijo dveh tematskih poti je soteska Vintgar postala še privlačnejša za turiste s celega sveta.

## OBISK NAČRTUJTE V PETIH KORAKIH

### 1. Sotesko Vintgar spoznajte in raziščite na spletni strani

Na prenovljeni spletni strani [www.vintgar.si](http://www.vintgar.si) se lahko seznanite z vsemi koristnimi informacijami in nasveti za najboljšo izkušnjo soteske Vintgar. Priporočajo vam, da jo obiščete v zgodnjih jutranjih ali poznih popoldanskih urah, s čimer se boste izognili gneči in v miru doživeli eno najlepših sotesk na svetu. **Najmanj gneče je spomladi, v aprilu in maju, ter jeseni, konec septembra, v oktobru ter novembra.** Največ obiskovalcev je med 9. in 12. uro. V soteski velja omejitev števila dnevnih obiskovalcev skladno z nosilno zmogljivostjo. V soteski je obvezna čelada, ki jo prevzamete na Vstopnem središču Vintgar in vrnete na izstopni točki pri slapu Šum. Za obisk potrebujete



Letos je na voljo v celoti prenovljeno Vstopno središče Vintgar, ki je odslej tudi prostor za trajnostno izobraževanje. / Foto: Gorazd Kavčič

## ODPIRALNI ČAS

Soteska Vintgar je odprta vse dni ob navedenih urah, predvidoma od aprila do novembra.

April – 26. maj	9.00–17.00
27. maj – 23. junij	8.00–18.00
24. junij – 15. avgust	7.30–19.00
16. avgust – 10. september	8.00–18.00
11. september – 8. oktober	8.00–17.00
9. oktober – zaključek sezone	9.00–16.00

primerno pohodno obutev. **Dostop ni primeren za otroške in invalidske vozičke.** Hišni ljubljenci so dobrodošli, a morajo biti v soteski na povodcu, na Vintgar shuttle pa morajo nositi nagobčnik. Za večje skupine je obvezna najava vsaj štiri dni pred prihodom. Prijavite se lahko po elektronski pošti na naslov [info@vintgar.si](mailto:info@vintgar.si).

**2. Izberite način prihoda**  
**Dostop z osebnim avtomobilom do Vstopnega središča Vintgar ni mogoč.** Neposredno pred vstopom v sotesko lahko brezplačno parkirate le kolesa in motorje. Vsi, ki se boste pripeljali z osebnim avtomobilom, lahko izberete eno izmed treh parkirišč. Od tam do Vstopnega središča Vintgar redno vozijo **brezplačni Vintgar shuttle**.

Z Bleda in iz okoliških krajev se do soteske lahko podate peš. Če z vaše destinacije prihajate z javnim avtobusnim

prevozom, izstopite na centralni avtobusni postaji Bled, ki je v neposredni bližini Bled Rose Hotela. Od avtobusne postaje Bled do Vstopnega središča Vintgar vozi Vintgar shuttle. Za prihod v sotesko Vintgar z vlakom vam priporočajo, da izberete izstopno postajo v Podhomu, ki je najbližja Vstopnemu središču Vintgar, in se do tam do soteske sprehodite.

### 3. Vstopnico kupite že na spletu in si tako zagotovite vstop

Vstop v sotesko Vintgar je mogoč le z digitalno vstopnico, ki jo pravočasno kupite na spletni strani [www.tickets.vintgar.si](http://www.tickets.vintgar.si). Ob nakupu si izberete termin za vstop. Namesto da vstopnico tiskate na papir, jo pri vstopu predložite na pametnem telefonu. Z digitalno vstopnico pridobite tudi popust na lokalne prigrizke. Če boste sotesko obiskali s pasjim prijateljem,

morate digitalno vstopnico kupiti tudi zanj. Če boste zamudili termin vstopa ali boste do Vstopnega središča Vintgar prišli brez digitalne vstopnice, boste morali počakati na prosto mesto.

### 4. Za obisk si vzemite dovolj časa

Za celotno izkušnjo soteske Vintgar si vzemite dovolj časa, saj v povprečju samotjni obiskovalci porabijo 3 ure, ob počasnejšem raziskovanju in počitku lahko tudi več. Natančno načrtujte časovnico obiska in prihoda, da ne zamudite rezerviranega termina. Na obisk soteske se lahko podate **individualno, s pomočjo zvočnega vodnika**, do katerega dostopate na izbranih zvočnih točkah s QR kodami prek svojega pametnega telefona, ali pa se **priдруžite vodeni skupini**.

Voden ogled v slovenščini ali angleščini vključuje sprehod skozi sotesko Vintgar in sprehod po eni od dveh tematskih poti. **Vodenje je razpisano vsak dan ob 16. uri**, število mest je omejeno na 18. Med potjo upoštevajte navodila vodnika, usmeritve na označevalnih tablah in navodila upravljavcev soteske Vintgar. Vodniki so del Vodniške službe Vintgar in bodo letos prvič prisotni v soteski. Za popoln dan načrtujte tudi dodatne ogledne in aktivnosti v Gorjah, kjer je Vintgar doma.

### 5. Vnaprej izberite tematsko povratno pot

V letošnji sezoni je obisk soteske Vintgar obogaten z unikatnim izkustvenim in interpretacijskim doživetjem, ki so ga v Turističnem društvu Gorje poimenovali **Vintgarjenje**. Pot je sestavljena iz osrednje poti skozi sotesko od Vstopnega središča Vintgar do izstopne točke pri slapu Šum, kjer se lahko odločite za eno od dveh tematskih poti, ki

pripelje na izhodišče. Izbirate lahko med Potjo kralja Triglava in Potjo reke dreves.

#### Pot skozi sotesko

Enosmerna pot skozi Vintgar, dolga 1600 metrov, delno vodi po utrjenih lesenih mostovih, vpetih v živo skalo. Ta sprehod traja približno 45 minut. Pred vstopom v Vintgar sta 2 zvočni točki, ob izstopu pri slapu Šum najdete tretjo. Skupno vključuje 12 zgodb, do katerih pripeljejo QR kode na tablah. Znotraj soteske zvočnih točk ni, saj je priporočljivo, da vso pozornost usmerite na pot, tako zaradi varnosti kot zaradi neposredne moči doživljaja narave.

#### Pot reke dreves

Po sprehodu skozi sotesko Vintgar se lahko odločite za **Gozdno vintgarjenje** po Poti

reke dreves, ki vodi po gozdni poti v bližini naselja Blejska Dobrava in je skupaj s potjo skozi sotesko dolga 4,3 kilometrov. Na poti je skupno 296 stopnic. Je krajša, a zaradi stopnic fizično nekoliko bolj naporena, pretežno pa poteka skozi osenčen gozd. Vključuje 11 točk z zvočnimi zgodbami.

#### Pot kralja Triglava

Druga možnost je **Alpsko vintgarjenje** po Poti kralja Triglava, ki vodi po pobočju hriba Hom in je skupaj s potjo skozi soteske dolga 5,7 kilometra. Na poti je 80 stopnic. Pot ponuja lepe razglede proti Bledu in Ljubljanski kotlini. Deloma poteka po soncu izpostavljenem terenu, zato si v času poletne pripeke priskrbite ustrezno zaščito pred soncem. Potep skozi gozd in pašnike ponuja 11 točk z zvočnimi zgodbami.



V soteski je obvezna čelada, ki jo prevzamete v Vstopnem središču Vintgar in vrnete na izstopni točki pri slapu Šum. / Foto: Gorazd Kavčič

## PARKIRIŠČA

Na parkirišču bodite vsaj 45 minut pred rezerviranim terminom vstopa. Vožnja do Vstopnega središča Vintgar traja približno 20 minut. Parkirino v višini 5 evrov na avtomobil poravnate na samem parkirišču. Prevoz z uradnih parkirišč Vintgar z Vintgar shuttle e-busom je brezplačen.

#### 1. Centralno parkirišče Vintgar LIP

Parkirišče je najbližje Vstopnemu središču Vintgar. Brezplačni Vintgar shuttle od tu pelje vsakih 20 minut (vsako polno uro in nato na 20 minut).

#### 2. Parkirišče Vintgar Blejski grad

Parkirišče je ob severni obvoznici pod Blejskim gradom. Brezplačni Vintgar shuttle od tu pelje vsako polno uro. Parkirišče bo na voljo predvidoma od 1. julija 2024.

#### 3. Parkirišče Vintgar Blejska Dobrava

Brezplačni Vintgar shuttle od tu pelje vsako polno uro.



Turistično društvo Gorje

Soteska Vintgar – turizem, gostinstvo in druge dejavnosti, d. o. o.  
T: 051 621 511 | E: [info@vintgar.si](mailto:info@vintgar.si) | [www.vintgar.si](http://www.vintgar.si)

Soteska Vintgar: digitalno, zeleno in socialno vključujoče upravljanje naravne vrednote državnega pomena